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Нису ретки посетиоци који на бициклу разгледају природну реткост

Тврђава је саграђена у облику троугла

Царска бара је изузетно природно богатство Србије У царству локвања

Смедеревска тврђава право је стециште за туристе

Право царство за барске и друге птице

Излет Новосађана

ЛЕПОТАМА СРБИЈЕ У ПОХОДЕ
ФОТОРЕПОРТАЖА:

Г
рад ски од бор УВПС Но ви Сад, по сле успе шне вак ци на ци је,
ор га ни зо вао је јед но днев ни из лет, ка ко би вој ни пен зи о не ри
и чла но ви њи хо вих по ро ди ца упо зна ли при род не и кул тур не

зна ме ни то сти Ре пу бли ке Ср би је.
Од зив је био знат но ве ћи од мо гућ но сти за ре а ли за ци ју. Из лет

је ре а ли зо ван по чет ком ју ла. Пр ва де сти на ци је би ла је Цар ска
ба ра код Зре ња ни на. Ор га ни зо ва на је пло вид ба бро дом и раз-
гле да ње та мо шње фло ре и фа у не. Брод је ју рио нај ве ћом бр зи-
ном од шест ки ло ме та ра на час, ка зао је ша љи вим то ном во дич
Ми ли во је Пу тић.

Цар ска ба ра пред ста вља сво је вр сно про ши ре ње гор њег то ка
ре ке Бе геј, са очу ва ним и ра зно вр сним ор то граф ским и хи дро-
граф ским рит ским об ли ци ма и по ја ва ма. При род не вред но сти ре-
зер ва та ви со ко су оце ње не због по сто ја ња око 500 раз ли чи тих
би ља ка, 239 вр ста пти ца, 20 вр ста ри ба, а и 30 вр ста си са ра, рет-
ких за то под руч је.

На кон осве же ња, пут је на ста вљен пре ма ма на сти ру Ба ва ни -
ште, где је из лет ни ке до ма ћин ски до че као за ду же ни је ро мо нах. 

Ма на стир Ба ва ни ште је по пре да њу по диг нут у вре ме бу не ба-
нат ских Ср ба (1594) про тив тур ске ти ра ни је, под вођ ством епи-
ско па вр шач ког Те о до ра Не сто ро ви ћа. Сме штен је у шу ми, ка ко
би био за шти ћен од ту ра ка. Ви ше пу та је спа љи ван у 18. ве ку,
али се на род вра ћао и об на вљао храм на истом ме сту. Ма на стир
Ба ва ни ште је по знат по чу до твор ној ис це ли тељ ској во ди ци.

Из лет ни ци су има ли по себ но за до вољ ство да по се те Ма ли Ду -
нав, оглед но до бро По љо при вред ног фа кул те та у Зе му ну у Рад-
ми лов цу. Ство рен је 2006. го ди не за хва љу ју ћи ен ту зи ја зму
сту де на та, са рад ни ка и про фе со ра ис тра жи ва ча. 

Из у зет но пре да ва ње о на се љу пра и сто риј ских ри ба ра, одр жао
им је про фе сор др Зо ран Мар ко вић.

У окви ру цен тра на ла зе се: во де на бо та нич ка ба шта, аква ри јум
са из ло жбом ри ба и Ду на ва, зо о ло шки врт, ку так са кор ња ча ма,
на се ље пра и сто риј ских ри ба ра, во де ни про стор за пло вид бу ма -
лим др ве ним чам цем,со је ни це и ви ше дру гих про сто ра раз ли чи -
те на ме не.

Пут је по сле руч ка у ет но ре сто ра ну ,,Ми ро ви ца“ во дио пре ма
зи ди на ма Сме де рев ске твр ђа ве. До че као их је во дич са ве ли ким
бро јем за ни мљи вих ин фор ма ци ја из исто ри је. 

Сме де рев ска твр ђа ва, као управ но, вој но, при вред но, кул тур -
но и цр кве но сре ди ште Де спо то ви не, по ди гао је де спот Ђу рађ
Бран ко вић, се стрић де спо та Сте фа на Ла за ре ви ћа. Са гра ђе на је
од 1428. до1439. го ди не. Сво јим по ло жа јем на ушћу ре ке Је за ве
у Ду нав, за у зи ма по вр ши ну од при бли жно 11 хек та ра. Има об лик
не пра вил ног тро у гла и са сто ји се из два де ла: Ве ли ког гра да и
Ма лог гра да.

По вра так у Но ви Сад про те као је у при јат ном раз го во ру, уз из-
ра же не же ље да се што пре ор га ни зу је но ви из лет.  

М. Ба јић 

На огледном добру Пољопривредног факултета

Манастир Баваниште
налази се на ушћу

Јазаве у Дунав

На летњој врелини свима је пријала пловидба Царском баром

Поглед на манастир Баваниште
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